



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы в отношении двух несовершеннолетних лиц).

В ходе предварительного следствия установлено, что в вечернее время 13 августа в СНТ «Факел» Иркутского района несколько подростков от 10 до 14 лет находились на территории строящегося дома. Со слов 56-летнего родственника хозяина участка, дети разбили окна в строящемся здании. Решив проучить нарушителей, мужчина догнал двоих детей. Произведя выстрелы, угрожая травматическим оружием и применяя к несовершеннолетним физическую силу, нанёс удары по голове одному из подростков. После этого он посадил детей в машину, предварительно связав им руки, и отправился на поиски остальных участников. Не найдя последних, мужчина вернулся в строящийся дом, где незаконно удерживал задержанных им детей некоторое время, затем отвез их к родителям.

На место происшествия выезжали следователи СКР и сотрудники полиции. Житель СНТ «Факел», удерживающий и применивший насилие к детям, установлен и задержан.

В настоящее время следователи допрашивают подозреваемого, выясняют все обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1248634>